

一则传闻惹来满城风雨

孩子在幼儿园到底怎么了

文/片 本报记者 杜彩霞

几天来,东海现代城西门对面一家幼儿园老师烟头烫伤孩子的传闻闹得满城风雨。家长称已收到园方赔偿款3万元,而园方否认此事,称已报警交当地派出所处理,警方则证实双方确已达成调解协议。

家长>>

孩子说老师烟头烫伤了他

9月5日,上幼儿园中班的男孩飞飞(化名)放学回家,手上多了一个红色的肿泡。“他一回家我就注意到了,但是他说是蚊子咬的。我和他爸爸都是敏感皮肤,蚊子咬一下这么大的包,也就没多想。”吴女士说。

可是第二天飞飞说什么也不要去幼儿园了。被家长强行送到学校后,发现由于中秋放假幼儿园没开门。7日,吴女士发现飞飞手上红色的肿泡开始变颜色,越来越不像是蚊子叮的,并且开始化脓。

“我跟他讲,如果是幼儿园不好,就勇敢地说出来。如果是幼儿园真的不好,就再也不会让他上那个幼儿园。”吴女士说,飞飞终于说了手上伤的来历。因为在幼儿园跟小朋友打架,杨

月(音)老师就把孩子单独带到一间小屋。老师吸烟,然后把烟头放在他的手上,手上的伤就是烫出来的。事后还威胁飞飞说,如果告诉爸爸妈妈这件事,以后来上学再继续收拾他。所以,胆怯的飞飞受伤后不敢说,而且害怕上幼儿园。

15日,记者看到飞飞右手背上有一块红色伤疤。飞飞说,“是月月老师烫的。”

9月10日,吴女士和丈夫带着飞飞到幼儿园讨一个说法。“当时是该幼儿园老板的父亲出面协调的,他说想要什么赔偿直接提出来。”吴女士说,当时在双方的协商下,幼儿园赔偿了3万元。

与此同时,网络论坛和微博上也出现了当事人对此事的“控诉”,称孩子被老师“故意烫伤”。

园长>>

情况不清楚,监控已交警方

15日下午,记者拨通了该幼儿园园长的电话。对此,陈园长称,当天的监控显示孩子一直在监控范围之内,学校一楼至三楼都没有家长所说的“小黑屋”。而且牵扯到9月6日至8日是假期,所以情况尚不清楚,已经将监控等证据交给警方。

此外,陈园长表示,等事情出了结果会给家长、孩

子和老师一个清白。若问题在于杨月老师,则会根据学校规章对其进行处理。陈园长称,幼儿园不会招用一个吸烟的、没有教师资格证的老师。

对于吴女士提到的3万元的赔偿款,陈园长称并没有此事。16日下午,记者再次拨通园长的电话核实此事,无人接听。



9月15日下午,飞飞手上的伤痕依然比较明显。

警方>>

已见证双方签署调解协议

9月16日,德城公安分局局长庄派出所对此事作出回应。“我们在幼儿园调取9月5日的教室里的监控,没有发现可疑现象。”派出所出警民警刘占勇说,但孩子却称,手上的伤是“月月”老师烫的,并没有说出具体的时间、地点。而当事人杨月否认烫过孩子的手。

据介绍,由于当时仅有孩子的叙述,在监控中以及幼儿园处未发现其他可疑现象,于

是并未对当事人做出处理。

10日上午,双方已经就此事私下达成协议。“他们到派出所要求在警方的见证下签署调解协议书。到场时,双方已经商议好赔偿金额。”据民警周庆文介绍,调解协议书包括幼儿园赔偿家长3万元,以及退学费770元,之后互不追究责任,不要求公安机关处理。签署协议后,幼儿园相关负责人给家长3万元现金以及退还的770元学费。

套办驾驶证 消违章被拘

本报9月16日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤) 近日,大货车司机赵先生到当地车管所办理业务时意外发现莫名多了不少违章记录。民警追根溯源,最终发现套证者竟是赵先生曾经同车的“小兄弟”。

据赵先生介绍,自己不久前已经全部处理完违章,最近根本就没有跑过车。民警调取了违章车辆的信息后,最终锁定这些车辆是夏津某运输公司的。在民警帮助下,司机赵先生与该公司负责人取得联系,并最终确定是王某套用赵先生驾驶证,并处理多起违章的违法事实。

据王某交代,今年年初他跟着赵先生一起开同一辆大货车从事长途货运,有一次在处理违章时,王某从处罚凭证上获取了赵先生的驾驶证信息,随后套用其驾驶证信息给自己办理了一个驾驶证,并先后利用这本驾驶证累计处理了8起交通违章。民警最后依据相关法规规定,对王某作出行政拘留15日并处罚款的处罚。

客串校车 超员七成

本报9月16日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 明知道私人车辆不能充当校车接送学生,但是碍于朋友的情面,却开着自己30座的营转非大型客车“客串”校车,超员接送51名小学生回“小饭桌”,谁知刚走到半路上,就被执勤交警查个正着。

9月15日傍晚,平原交警大队民警在城区平安大街成和路口执勤时,发现一辆黄色大型客车上坐满了背书包的小学生,涉嫌超员交通违法。经拦停检查,这是一辆使用性质为营转非的大型客车,核载30人的客车上搭载了51名小学生,超员70%以上。

据司机介绍,他一个从事“小饭桌”营生的朋友当天下午找到他,说他平时雇用的接学生的校车坏了,今天接不了学生了,让他临时帮帮忙用客车给接一下。碍于朋友的情面,只好答应。根据《道路交通安全法》、《校车安全管理条例》相关规定,他将面临罚款10200元、驾驶证记6分的处罚。

六种诈骗 最为常见

本报9月16日讯(记者 张磊 通讯员 骆守明) 16日,记者从德城公安分局了解到,近年来,公安机关连续接到多起电信诈骗报案。德城公安分局根据近期市民报案情况,总结出6种常见诈骗手段,提醒市民注意防范。

“最近几起诈骗案件,作案手段并不高明,诈骗成功多因受害人缺少防范意识。”德城公安分局民警介绍,最近有6种类型诈骗较为常见。第一种为网络购物,要求受害人先付款后发货;第二种为自称可办理无抵押贷款;第三种为利用好友QQ,称急需用钱;第五种为冒充公检法等国家机关,要求提供个人信息配合案件调查;第五种为可办理大额信用卡;第六种为代替淘宝刷信誉,可兼职挣钱。

律师说法

事实和证据 一个不能少

幼儿园老师烟头烫伤孩子的事件,并没有得到园方、老师当事人的正面承认,而孩子家长也未提供充足的验伤证据。

对此,记者咨询了山东省政协委员,山东法策律师事务所主任张法水。据张法水介绍,若老师烫伤孩子的事件为真,根据事情的情况,老师应承担相应责任。一是承担相应的民事责任;二是若伤害情况已经违反了《治安管理处罚法》,则要对其进行行政处罚;三是若此事影响恶劣,并且孩子鉴定为轻伤,老师则要承担刑事责任。

同时,若老师烫伤孩子的事实不存在,孩子家长捏造事实,且收取了幼儿园的补偿费,则属于敲诈行为。在网络上公开指责园方和老师,则侵害了他人的名誉,也会受到法律制裁。

本报记者 杜彩霞

平原一男子酒后驾车撞飞老妇后逃逸

六名的哥联手逼停肇事车

本报9月16日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 平原县一轿车驾驶人醉酒开车上路,将一名老年妇女撞伤致死,非但不停车救人,反而驾车逃逸。不料肇事逃逸行为被一哥的发现,他一边驾车紧紧尾随,用车载电台向同伴请求支援,一边打电话报警。最终在6名的哥的围堵下,成功将肇事逃逸轿车逼停在路边,协助交警将肇事逃逸轿车和驾驶人抓获,此时距案发时间仅过了15分钟。

据了解,9月15日中午,肇事司机王某在朋友家喝完酒后,驾驶一辆银灰色轿车前往县城某保险公司办理业务。下午3时许,在经平原县光明西大街水利局西段时,将一辆欲斜穿马路的三轮车撞飞二十多米。轿车车速未减,径直向西逃跑。被撞伤的老年妇女送医院后经抢救无效死亡。

事故发生时,恰巧被一名自此经过的的哥看了个正着,因车上拉着乘客有急事,不便

追赶,他就用车载电台向公司其他出租车通报情况。正在附近的的哥刘师傅闻讯后立即驾车追赶。他在发现仓皇逃窜的肇事轿车后,一边在后面紧紧尾随,一边拨打110报警,同时通过车载电台向附近的出租车司机求援,并得到多辆出租车司机回应。毫无察觉的肇事逃逸轿车逃窜至龙门经济开发区内一条僻静的公路上,的哥刘师傅驾驶出租车,与其他5辆出租车加油提速,合力将逃逸轿

车团团围住,逼停轿车,协助随之而至的平原交警大队民警,将肇事驾车逃逸的轿车驾驶人王某抓获,此时时间为15时15分,距案发时间仅过了15分钟。

经讯问,王某供认了自己酒后驾车肇事逃逸的整个过程。经吹气检测,王某血液中的酒精含量高达241mg/100ml,超出80mg/100ml醉驾标准的3倍。民警对其采集血样,血检确定最终的检测数值。目前,王某已被刑事拘留。